

干爹再现？

生死9秒漏判错判“坑死”篮网

雷霆队“干爹哨”的质疑还没散去，热火队的“干爹哨”紧接着就在一天之后上演。在北京时间5月15日，篮网队客场挑战热火队比赛的最后时刻，裁判的判罚再度影响了比赛的走势。

末节最后9秒，勒布朗·詹姆斯2罚1中帮助热火以96比94领先2分。轮到篮网进攻，皮尔斯前场接球准备进攻。这个时候，协防的勒布朗·詹姆斯伸手抢断皮尔斯，但却一巴掌打在皮尔斯手上，导致球弹出界外。

在皮尔斯等待裁判判罚犯规并大喊“他犯规了”时，裁判非但没做任何表示，反而判罚是皮尔斯将球捅出界外。这相当于直接判了篮网死刑，而且篮网还是被冤死的。篮网这下可不干了。皮尔斯几乎是暴跳如雷，篮网主帅基德和其他球员也向裁判提出质疑。

压力之下，裁判来到技术台前观看最后时刻的比赛录像。通过录像，我们可以清楚地看到，勒布朗当时打手犯规，并非皮尔斯主动将球碰出界外。而且，在此之前，热火第四节已经出现了4次犯规（末节7分11秒，波什对加内特犯规；6分35秒，波什对利文斯顿犯规；5分33秒，勒布朗·詹姆斯对乔·约翰逊犯规；2分19秒，雷·阿伦对皮尔斯犯规，4次犯规不包括进攻犯规，因此均计入球队犯规总数），所以，皮尔斯这次被犯规后理应获得2罚。但根据联盟规定，录像回放只能改变球权的归属，并不能将原先漏判的犯规和罚球给补上。

在NBA规则手册里明确写有当A球员持球，B球员击打其手导致球出界，A球员的球队将获得球权。根据规定，裁判之后决定让篮网重新发球，这个判罚最大限度地保障了篮网的权益，但原先接近6秒的时间被压缩成4.4秒，显然也对篮网组织进攻带来更大的压力。尽管裁判后续的一系列处理都在规矩之中，但也无法掩盖他们一开始就错了的事实。比起给篮网送分的2罚机会，篮网在短暂时间内重新组织进攻得分的机会几率要小的多。最终，裁判这次判罚某种程度上直接影响了整个半决赛系列赛的结果。

就在14日，在雷霆和快船比赛的最后时刻，也有类似的失误，当时雷吉·杰克逊持球被撞出界，疑似被犯规，结果裁判用类似的规则将球权判给了雷霆。紧接着，维斯布鲁克三分出手，保罗对其犯规，维斯获得3次罚球机会全部命中，这一球也引起了很多质疑，后续保罗在篮下疑似遭遇犯规但裁判并无哨声，最终快船输掉了天王山之战。

想不到，在连续两天的焦点对决里接连出现类似的错误，雷霆和热火可谓都是受益的一方。也许这些争议判罚只是巧合，但无论如何，勒布朗pk杜兰特的对决，从常规赛开始就受人瞩目。



让一个核心照赢

帕克伤退马刺淘汰开拓者进西决



西部半决赛，马刺主场迎战开拓者。在比賽上半场，帕克因为左大腿肌肉紧张，宣布退出本场比赛。但即使核心不打，马刺全队仍然像机器般运转，牢牢掌控着场上主动权。

在与开拓者的系列赛，帕克火力全开，前4场比赛场均能够轰下23分和6.5次助攻，帮助球队以总比分3比1领先。此番回到主场，帕克当然是希望能够率领球队一举终结系列赛，晋级西部决赛。

不过在本场比赛中，帕克个人发挥平平，被开拓者的巴图姆完全限制住。首节打了9分多钟，帕克先是三分不中，之后上篮被盖，整节比赛没有得分，也没有助攻，这种情况在此前从未发生过。而在第二节，帕克重新登场后，仅仅打了1分钟，再次被换下场，此后再未出场。

而直到中场休息，马刺官方报道给出了帕克状态低迷的原因。原来是在比赛中，帕克左大腿出现了肌肉紧张的状况。为了保险起见，马刺决定干脆让帕克休息，不用再出场比赛了。最终全场比赛，帕克出战10分钟，数据为0分0篮板。

帕克受伤退赛，对开拓者而言，本来是一个好消息。但从第二节后半段开始，比赛进程完全不是他们所期望的。马刺兵多将广，整体进攻打得风生水起，无论谁出场，都能立即发挥作用，就是一部高速运转的机器，根本就停不下来。

即便是让一个核心，马刺也是牢牢控制着比赛走势，到了第三节将优势扩大到了将近20分。以老将为核心的马刺，希望能够在本场比赛完成晋级，给帕克、邓肯和吉诺比利等人更多的休息时间。



大范甘迪再出山

五年长约携手活塞

底特律活塞在官网上正式宣布斯坦·范甘迪将出任球队的主教练兼篮球运营部总裁。大范甘迪的合同细节并未公布，但根据之前报道他的合同达到了5年3500万美元。

“大范甘迪已经在这个联盟里证明过自己是一名成功的教练，他能够让球队变得有目标、充满激情、更具韧性。大范甘迪是一个伟大的主帅，他能够帮助我们的球员成长。”活塞老板汤姆·戈尔斯说道，“他不仅是教练，更是一个伟大的领袖。这笔签约最让我兴奋的是看大范甘迪如何帮助我们重塑球队，带领汽车城到达顶峰。和大范甘迪相处的这段时间让我确定，他也是一个伟大的沟通者，能够带领我们的球员、球队和这个集体，到达令人骄傲的高度。”

而重新出山的大范甘迪，也非常高兴能够执掌老牌球队活塞队。“能够帮助戈尔斯将活塞队打造成一支有冠军竞争力的球队，这是一种荣幸。”大范甘迪说道，“我愿意帮助戈尔斯实现他对活塞队的期望，接受短时间内迅速提升球队实力的挑战。我们将努力打造成一支对得起历史传统、球迷热情、能够体现韧性的活塞队。”

这些年的活塞队，就如同底特律的经济，辉煌不再，他们已经连续5个赛季无缘季后赛。但随着大范甘迪的到来，这一尴尬处境有望得到改善。大范甘迪在NBA执教了7个赛季，总战绩为371胜208负，胜率达到了64.1%，高居历史第6位（至少执教500场），他还是获得第300胜第7快的主帅。在来到活塞之前，大范甘迪曾在魔术和热火执教。其中在2007到2012年期间，大范甘迪执教魔术队，带领球队获得259胜135负的成绩，5个赛季全部进入季后赛，并在2009年率队打入总决赛。在这个时间段，大范甘迪一手帮助霍华德成长为联盟头号中锋。而活塞队同样期望大范甘迪的到来，能够让德拉蒙德进一步成长。

据报道，大范甘迪已经制定了详细的执教百天计划，他对活塞的改造将从这一刻开始。此前，也正是这份计划打动了活塞，最终决定让他出任球队主帅兼篮球运营总裁。相信有德拉蒙德、詹宁斯等年轻才俊，加大范甘迪的调教，汽车城的复兴之日将会很快到来。（本报综合）